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1. Edelleen lauseen 1.4 todistus: Osoita tarkemmin, että joukot ω(x) ja clD
(
γ+(x)

)
ovat positiivisesti invariantteja.

2. Onko lineaarinen 3× 3-homogeenisysteemi

ẋ = Ax, A =

 1 −1 4
3 2 −1
2 1 −1

 ,

stabiili, asymptoottisesti stabiili vai epästabiili?

3. Osoita, että lineaarinen pari

ẋ = y

ẏ = −ω2x− ky + f(t),

jossa ω, k > 0 ovat vakiota ja funktio f(t) on jatkuva, on asymptoottisesti stabiili.

4. Ratkaise (epälineaarinen) systeemi

ẋ = −y(x2 + y2)

ẏ = x(x2 + y2),

ja osoita että vakioratkaisu 0 on stabiili, mutta yksikään muu ratkaisu ei ole.
Ohje. Voit lähteä liikkeelle muotoa x = r cos at , y = r sin at olevasta yritteestä.
Miksi tämä muoto loppujen lopuksi riittää?
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